



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

29 сентября 2021 г.

пгт Красногвардейское

№ 333-2

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27 марта 2015 г. №124-1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Красногвардейском районе Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27 марта 2015 года №124-1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Красногвардейском районе Республики Крым» следующее изменение:
 - пункт 5 статьи 37 дополнить подпунктами 8, 9 следующего содержания:
- **(8)** перераспределение бюджетных ассигнований бюджета района, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств, в связи с финансового обеспечения изменениями объемов муниципальных программ муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за счет бюджетных ассигнований бюджета района на осуществление непрограммных направлений;
- 9) перераспределение бюджетных ассигнований бюджета района, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета города Москвы, в пределах, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств, между разделами, подразделами, целевыми статьями и группами (группами и подгруппами) видов расходов классификации расходов бюджетов, а также между

главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым.».

- 2. Настоящее решение опубликовать в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и разместить на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

P. IIIAHTAEB